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Головне управління ДПС
у Тернопільській області

Державна податкова служба України 

Головне управління ДПС у Тернопільській області нагадує, що особи, які мають статус
ВПО (внутрішньо переміщеної особи), орендують житло, не мають у власності
придатної для проживання житлової нерухомості, розташованої поза межами
тимчасово окупованої території України та не отримують передбачених
законодавством України бюджетних виплат для покриття витрат на проживання,
можуть скористатися правом на податкову знижку. 
Для цього слід подати до податкових органів декларацію про майновий стан і доходи.
До декларації необхідно додати копію довідки про взяття на облік внутрішньо
переміщеної особи, копію договору оренди житла, платіжні та розрахункові
документи, що підтверджують факт сплати. 
Акцентуємо увагу, що розмір такої знижки не може перевищувати у розрахунку на
календарний рік 30 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої на 1 січня
звітного (податкового) року. 

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Чат-бот ДПС «StopViolationBot» t.me/StopOverpriceBot

 Мобільний застосунок «Моя податкова»
Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua

iOS https://t1p.de/lgu5a
 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова

платформа: tr.ikc@tax.gov.ua
 Підпишись на телеграм канал t.me/tax_gov_ua

Підготовлено до друку
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